
外来



複数回答可

8.06 

19.65 

3.15 

4.16 

44.21 

1.76 

5.16 

32.12 

14.36 

24.94 

9.95 

13.35 

17.38 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

評判が良いから

他の病院に不満だった

診療日・診療時間の都合がよい

他医からの紹介

経済的負担が少ない

建物がきれい

医療設備がよい

診療科目が多い

名医・専門医がいる

親切だから

かかりつけ医師がいる

自宅・職場・学校が近いから

当院を選択した理由



3.00

3.40

3.80

4.20

4.60

5.00

病院に満足している

病院を信頼している

通院期間に納得している家族、知人に勧める

努力し向上している

病院全体印象



48% 44% 7% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「全体としてこの病院に満足している」への

回答

まったくそうだ ややそうだ どちらでもない ややちがう まったくちがう

有効回答数：774件



良い評価を頂いた項目

・職員は診察や治療、検査、処置を行う

前に氏名と生年月日で確認をした

・尿検査、血液検査などで、不快感、恥

ずかしさは感じなかった

・他の診療所や病院から、この病院を紹

介されて満足している



改善を必要とする評価を頂いた項目

・駐車場が使いやすい

・待っている間、あとどのくらい待つのか

知ることができた

・予約した時間通りに診察してもらった



入院



20.78 38.48 27.16 9.05 

2.88 

1.23 

0.41 

0% 25% 50% 75% 100%

入院期間

3日未満 3日～1週間未満 1～2週間未満 2週間～1ヶ月未満 1～2ヶ月未満 2ヶ月～1年未満 1年以上

有効回答数：484件



3.00

3.40

3.80

4.20

4.60

5.00

病院に満足している

病院を信頼している

入院期間に納得している家族、知人に勧める

努力し向上している

病院全体の印象



69% 27%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「全体としてこの病院に満足している」への

回答

まったくそうだ ややそうだ どちらでもない ややちがう まったくちがう

有効回答数：515件



良い評価を頂いた項目

・職員は、診察や治療、検査、処置を行

う前に氏名と生年月日で確認をした

・入院中に氏名、病名、薬などを間違え

られたことはない

・薬剤師は薬の説明を行う前に、自分が

薬剤師であることを名乗った



改善を必要とする評価を頂いた項目

・職員は入院したらどのくらい費用が

かかるか説明した

・見舞い客や家族との面会時間は都合が

よかった

・苦情を言いたいときに、受け付けてく

れる場所や担当者がわかりやすい


